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- T xde pio and g mapoxdte cuvapthoeg, va PBeeldel to avdmtuypa Taylor mou
UTODELXVOETAL:

f(z) = cos(e”) Tiy0
f(:L.> — €C05$ T37f70
flz) =e 13,10
f(z) =z Tnyr, neN
f(z) = 22%e® Thyfo, ne€N

No Beedei 1 oepd Taylor ye xévtpo to pundév tne f(x) = arctan(x). Iow eivor 7
axtiva oUYxAIoNG TNG OELRAS;

. 'Ectw f xa g O™t popeg ot Eva dtdotnua I xou xg € 1. Na devydel 611 Thyy 500 =

Ton.g.20 OV XU UOVO OV
L Ta) ~ o)

=0.
=0 (x — x0)™
No anoderydel ot
sin 2 x? gt T
11— — — 0< < —.
( :c ) 2 3 36 ol <5

. 'Eotw f: R — R dnepeg gopec nopaywylowrn. Na devydel étu av undpyer M > 0
wote [f™(z)] < M™ v xdde © € R xu n € N, 1t61€ 1 oepd Taylor e f pe
onodrnote xévipo a € R ouyxhiver oty f(z).

(o) Bpeite to nohuwvuyo Taylor T, 4o g ouvdptnong
g(x) :/ e dt .
0

1
(B) Xenowonotdvtag xotddnia 1o T}y 4 Beelte pla mpocéyyion yio o / e~ dt xou
0

exTeloTe To avtioToL 0 GRIAUL.

‘Eotww n > 2 xo f: (a,b) — R n gopéc napaywylown ato xy € (a,b) ye f'(xg) =
f(x0) = ... = fO Y mg) xon fM(z0) # 0. Actlre 6t (i) Av o n ebvon dpTiog %o
fM(z0) > 0, 618 1 f éyer Tomxd ehdyioto 010 xo. (il) Av o n ebvor dpTiog xou
fM(z0) < 0, 161 1 f éyer Tomxd péyioto oto zo. (iii) Av o n ebvor TeprtTéc THTE
T0 T Oev ebval TomxO axedTATO Ahhd onueio xaunhc g f.

No Bpedolv xar vo yopoxtnetotody Tt tomxd axpdtata g ouvdptnone f(z) =
825 — 15z + 1022,

Na eZetaotel T eldoug xplowwo onpeio etvar 1o UNdEY Yo TI¢ CUVAPTHOELS
3 2 2t
f(x) =sinzx —z + 5 g(z) = cosz + 7 ~ 54
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‘Eotw n ouvdptnon

RS F

() Not dewydet 611 f ebvan dmepec popée drawopiown oto 0 pe £ (0) = 0 yuo x&de
n € N. () Hotw eivar 1o Sidotnua obyxiong tne oetpde Taylor tne f pe xévipo o
undév; (v) T mota z 070 Sidotrua obyxhiorg o ddpotoua e oetpdc Taylor twolta

ue f(z);

Xenowonowwvtog xatdhhnho toluwvuuo Taylor B Boduos, Beelte wa mpocéyyion yia
10 /25,2, Aci€te 611 T0 opdhua Tne Tpocéyytong etvor wxpdTepo amd 1,6 - 1077.

‘Eotw f: |a, f] — R 800 gopéc ouveywe nopaywyiown ue f'(a) = f'(8) = 0. Na
dety Vel 6L undpyet € € (o, B) dote

4/(8) ~ ()]

161> 5

(1) Xernowonowwdyoc xatdhhnho tohuwvupo Taylor Beeite ulo tpocéyyion yia to €02

ue opdhua pxpdtepo and 1078, (i) Xenotponowwvroc xatdhhnho tohuwvupo Taylor
Beeite pla mpocéyyion yio to sin(1/2) pe opdhua wxpbdtepo and 10720,

Xenowonowwvtog xatdhiinho moluwyuuo Taylor Beeite pla mpoceyyion yio to

1
/ sin(t?)dt
0

Ue opdhua wxpdtepo and 107°.



